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1 Positionen

  Hinweise zur Muster-Leistungsbeschreibung

 

Wir weisen darauf hin, dass diese
Muster-Leistungsbeschreibung einen Leitfaden in
Form von Textbausteinen darstellt.
Tatsächliche Objektdaten waren nicht bekannt und
sind in dieser Muster-Leistungsbeschreibung nicht
berücksichtigt worden.

Mit Verwendung der angeführten Textbausteine ist
der Anwender / Planer verpflichtet, eine Prüfung
der jeweiligen Gegebenheiten vor Ort
durchzuführen, sowie anderweitige besondere
Bestimmungen oder Vorschriften, bauaufsichtliche
oder statische Gegebenheiten zu berücksichtigen.

Die Muster-Leistungsbeschreibung ist von dem
Anwender / Planer nach der Untersuchung des Objektes / Bauzustandsanalyse an die tatsächlichen
Objektgegebenheiten anzupassen.

Mit der Übermittlung dieser Muster-Leistungsbeschreibung
ist keine Projektberatung verbunden.

Das aufzubringende Produktsystem
ist durchgängig mit den vom Systemhersteller
vorgesehenen Systemkomponenten auszuführen.

Der Ausführende hat bei der Verarbeitung der
Produkte grundsätzlich die Ausführungsanweisungen
und/oder Vorgaben der jeweiligen aktuellen technischen Merkblätter des Herstellers zu beachten.
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  Gemäß den geltenden Regelwerken sind Betoninstandsetzungsmaßnahmen durch einen sachkundigen
Planer zu planen.

 

Gemäß den geltenden Regelwerken sind Betoninstandsetzungsmaßnahmen
durch einen sachkundigen Planer (SKP) zu planen.

Die Planung umfasst u.a.
- Bedarfsermittlung
- Bauzustandsanalyse
- Instandsetzungskonzept
- Ausführungskontrolle
- Wartungsplan

Der SPK beurteilt die Maßnahmen hinsichtlich
der Erhaltung der Standsicherheit und legt fest, welche Maßnahmen zur Überwachung der Ausführung
(siehe Teil 3 der DAfStb-Instandsetzungsrichtlinie) zu treffen sind.

Diese Angaben sind in die Ausschreibungsunterlagen aufzunehmen.

  Hinweis zur Untergrundbeschaffenheit

 

Der Untergrund muß saugfähig, sauber, tragfähig, frei von biologischem Bewuchs,Tensiden, Staub- und
Schalmittel-, Öl- und Fettrückständen u.a. trennenden Substanzen sein.

Baumängel wie Risse, rissige Fugen, fehlerhafte Anschlüsse, aufsteigende und hygroskopische
Feuchtigkeit müssen vorher beseitigt werden.

Bei Vorhandensein von bauschädlichen Salzen ist eine quantitative Schadsalzanalyse unerlässlich.

  Hinweise zur hydrophobierenden Imprägnierung

 
Von der hydrophobierenden Imprägnierung von Teilflächen an einer Fassade ist abzuraten.
Es muss in jedem Fall gewährleistet sein, dass Wasser nicht
hinter die hydrophobierte Zone gelangen kann.

1.01 Untergrundvorbehandlung mit geeignetem Verfahren

 

Untergrundvorbehandlung der mineralischen Flächen
mit geeignetem Verfahren zur Erzielung eines sauberen
und tragfähigen Untergrundes, frei von haftungsmindernden Schichten.
Der Untergrund muss nach der Untergrundvorbehandlung
die geforderten Werte aus den technischen Unterlagen
des nachfolgenden Instandsetzungssysystems aufweisen
bzw. zur Applikation der nachfolgenden Arbeitsgänge geeignet sein.

  ____________ m2 ____________ ____________
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1.02 Hydrophobierende Imprägniercreme für Beton

 

Aufbringen einer wässrigen, cremeförmigen
Hydrophobierung auf Silanbasis
auf den vorbereiteten Untergrund.

Bauteil:_________________

Produkt: Remmers Funcosil IC

Produktanforderungen:
Verbessert die Frost-/Tausalzbeständigkeit
Wasserabweisend
Wasserdampfdiffusionsoffen
Hochkonzentriert (80% Wirkstoffgehalt)
Alkalibeständig
Ausgezeichnete Langzeitwirkung
Geprüft nach ZTV-ING, TL/TP OS-A und DAfStb, RL-SIB OS 1
BASt gelistet
Leicht, punktgenau und verlustfrei applizierbar
Ausgezeichnetes Eindringvermögen
Lösemittelfrei
UV-beständig
Trägermaterial Wasser
Dichte (20 °C) Ca. 0,90 g/cm³
Wirkstoffbasis Silane/Siloxane
Wirkstoffgehalt M.-% Ca. 80
Flammpunkt Ca. 74
pH-Wert Ca. 8,0 neutral
Aussehen Milchig, weiß, cremig

Angebotenes Produkt:______________

  Produkt / Verbrauch:

  Je nach Porsität des Untergrundes ca. 0,2 - 0,5 l/m² Funcosil IC <0710>

  ____________ m2 ____________ ____________
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